## К выпускному балу

9 ноября в юношеской библиотеке состоялось подведение итогов и награждение победителей XXI молодёжного конкурса на лучшую модель выпускного платья.

В этом году в творческом соревновании приняли участие 23 человека. На суд жюри было представлено 105 работ-эскизов. Юные выпускницы весной заняты не только экзаменами, но и подготовкой к первому в своей жизни балу. Свое выпускное платье, как и свадебное, каждая из них будет помнить всю жизнь.

В старшей возрастной категории победителями в номинациях стали студенты многопрофильного колледжа (специальность «Конструирование, моделирование и технология швейных изделий»): Дарья Колесникова, Дарья Клетнова, Дарья Елина, Анастасия Нетишина